

# 偷油贼弄破输油管道酿惨剧

## 发生在墨中部地区的爆炸事故造成 20 余人丧生



墨西哥消防人员在输油管道爆炸现场灭火。(新华社发)

中国日报供本报特稿 据美国媒体报道，墨西哥中部地区12月19日发生输油管道爆炸事故，目击者用“街道上流淌着火河”和“人间地狱”来形容现场的惨状。这起事故截至目前已造成包括13名儿童在内的至少28人死亡。据悉，偷窃原油是引发爆炸的直接原因。

事故发生在墨西哥首都墨西哥城以东约90公里的中部城市圣马丁，这是一个拥有约13万人口的城市。27岁的家庭主妇索伊拉告诉记者，自己在早上5时30分醒来，闻到一股好像汽油的呛鼻气味。几分钟后，她所在的街道到处都是浓浓的焦油，不时伴随着爆炸声。她的丈夫将自家的后墙敲开，带着家人逃命。“我们就好像生活在地狱里，到处都是浓烟”。

当局介绍，此次爆炸事故的影响范围大约是半径5公里的区域，5000名居民受波及，外泄的原油沿着街道流淌了1公里后汇入一条河流。原油所到之处的房屋、车辆和树木无一幸免，有的被烧得只剩下框架，严重的则完全烧成灰烬。当局估测超过115间房屋被烧焦，其中32间被彻底摧毁。

救援人员从废墟中抬出一具具遇难者遗体，目前还有4具遗体尚未鉴定身份，因此不确定是否都是当地居民或者包括嫌疑犯。当地民防部门负责人劳拉表示，除了28人丧生以外，还有52人受伤。

墨西哥国有石油公司当天发表声明称，他们已经关闭了出事的输油管道。圣马丁市当局也表示到19日中午时分控制住了火情，但

一些地区断水断电。

圣马丁市所在的普埃布拉州官员瓦伦汀指出，爆炸很可能是由盗贼试图从石油管道中窃取原油造成的，调查人员在输油管道上发现了一个大洞。“因油压太高，大量原油从管道破裂处喷涌而出，他们（指窃贼）失去了控制。”瓦伦汀说。目前尚没有人被逮捕。

墨西哥境内的石油管道经常成为小偷光顾的对象，他们通过在管道上安装“人造出口”的办法来偷油。统计数字显示，墨西哥每年都至少有10%的原油被盗贼从管道中偷走，总价值高达数亿美元。与墨西哥接壤的美国炼油厂则是这些“赃油”的买家。墨西哥警方认为，墨境内的贩毒集团是盗油活动的主要策划者。

### “维基揭秘”受银行界攻击 阿桑奇誓言将反戈一击

据新加坡《联合早报》19日报道，维基揭秘网创始人阿桑奇说，其网站受到银行界的攻击，因此，“维基揭秘”接下来将泄露有关银行不道德营业手段的机密，而美国银行可能会是下一个主要目标。

阿桑奇17日告诉美国全国广播公司财经频道：“我们受到袭击，主要不是来自政府……而是来自银行，所以我们当然会继续泄露有关银行的材料。”

在《福布斯》杂志上个月刊登的一篇采访中，阿桑奇声称，将在“明年初”针对美国一家主要银

行展开新的“大规模泄密”行动。

阿桑奇说，泄露银行机密将“提供真正及具代表性内幕，揭露银行高层人员的所作所为”。

他表示，准备泄露成千上万份机密文件，这些密件将“击垮一或两家银行”。

根据阿桑奇去年发表的一些言论，“维基揭秘”的主要目标被认为是美国银行。美国银行18日宣布暂停受理向维基揭秘网汇款业务。

多家商业机构先前断绝了与维基揭秘网的业务往来。  
(据新华网)

### 白俄罗斯大选结果揭晓 卢卡申科再次当选总统

据新华社莫斯科12月20日电 根据白俄罗斯中央选举委员会20日凌晨公布的计票结果，在19日举行的总统选举中，现任总统卢卡申科以绝对优势再次获胜。

白俄罗斯中央选举委员会主席叶尔莫申娜在新闻发布会上说，卢卡申科的得票率为79.67%。反对派候选人“欧洲白俄罗斯”运动领导人桑尼科夫以2.56%的得票率位居第二，联合公民党副主席罗曼丘克的得票率为1.97%，“讲出真相”公民运动领导人涅克利亚耶

夫的得票率为1.77%。

白俄罗斯反对派当天晚间首先在中央选举委员会前的十月广场集会，指责当局选举舞弊，警方没有干预。随后，示威者游行至政府大厦前的独立广场，一些激进分子试图冲击政府大厦，遭到军警的阻拦和驱散。

白俄罗斯19日举行总统选举投票，这是该国自1991年独立以来举行的第四次总统选举。卢卡申科1994年首次当选白俄罗斯总统，迄今在位时间已超过16年。

**洛阳人看 洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**精彩触手可及**

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。